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CIRCULAR Nº 01/2010



En Palma de Mallorca, a 27 de Enero de 2010.


Apreciado asociado: 

Con algo más de retraso al querido debido a las pasadas festividades, retomamos la actividad en un nuevo año que deseamos resulte próspero para todos.

Dada cuenta de la recepción de varias consultas remitidas por parte de diferentes asociados, abordamos como primer tema el referente a la prohibición de la venta de tabaco en nuestras tiendas anexas a las estaciones, en especial haciendo referencia a la posible afectación que haya tenido la reforma introducida en la Ley que regula la venta del tabaco (Ley 28/2005, de 26 de Diciembre, de medidas sanitarias frente al tabaquismo y reguladora de la venta, el suministro, el consumo y la publicidad de los productos del tabaco) por parte de la recién promulgada Ley 25/2009, también conocida como “Ley Ómnibus”.

En efecto, el art. 46 de la Ley 25/2009 ha venido a reformar lo dispuesto en el art. 4 de la Ley “antitabaco”, en concreto lo dispuesto en su apartado b).
Este apartado b), antes de la reforma establecía lo siguiente:
“b) Ubicación: las máquinas expendedoras de productos del tabaco sólo podrán ubicarse en el interior de locales, centros o establecimientos en los que no esté prohibido fumar, así como en aquéllos a los que se refieren las letras b), c) y d) del artículo 8.1. en una localización que permita la vigilancia directa y permanente de su uso por parte del titular del local o de sus trabajadores. (…)
”
Posteriormente, su redacción ha quedado así:

“b) Ubicación: las máquinas expendedoras de productos del tabaco sólo podrán ubicarse en el interior de quioscos de prensa situados en la vía pública y en locales específicos de venta de prensa con acceso directo a la vía pública, así como en aquéllos a los que se refieren las letras b, c y d del artículo 8.1 en una localización que permita la vigilancia directa y permanente de su uso por parte del titular del local o de sus trabajadores. (…)

De lo anterior, se colige que la reforma toca únicamente la venta a través de máquinas expendedoras y, en segundo lugar, que con el cambio se ha suprimido la mención a los establecimientos en los que no esté prohibido fumar (de lo que podría inferirse, en principio, que podría quedar admitida la venta en lugares dónde esté prohibido su consumo) y se ha sustituido por la alusiva a los concretos establecimientos que se indican ahora (quioscos de prensa situados en la vía pública y en locales específicos de venta de prensa con acceso directo a la vía pública) donde sí se puede vender a través de máquina expendedora. 

Podría pensarse, de entrada, que con dicha reforma se ha abierto una puerta a la posible reanudación de la venta de tabaco en nuestras tiendas, aunque si se analiza el contenido del resto del texto normativo la conclusión, quizá, pueda variar.

Y ello porque, en primer lugar, quizá resulte muy forzado pretender que nuestras tiendas anexas resultan ser “locales específicos de venta de prensa”, y ello porque en la mayoría de los casos la prensa no deja de ser uno más de los muy numerosos artículos que se ponen a disposición de los clientes, por lo que se podría poner en duda el encaje de nuestras tiendas en el concepto establecido por la Ley.

Dudas que, en segundo lugar, pueden acrecentarse si se advierte que la reforma no ha tocado otros apartados de la Ley, los cuales, por tanto, siguen en vigor, y hacen referencia a que está prohibida la venta de tabaco en “cualquier otro lugar, centro o establecimiento donde esté prohibido su consumo” (art. 5.g), siguiendo en vigor la “prohibición total de fumar en las estaciones de servicio y similares” (art. 7.r).

Así pues, a la vista de lo indicado desde AESBA nos ha parecido oportuno informar de los cambios legales introducidos, advirtiendo tanto de la interpretación que pudiera favorecer como la que pueda presentar serios inconvenientes, apelando al sentido común y prudencia de los destinatarios de este comentario a la hora de adoptar una decisión al respecto, dado que resulta de dominio público que el Gobierno está preparando nuevos cambios en la Ley que verán la luz más pronto que tarde, siendo ahora el momento de convencer al Legislador de que nada tiene que ver “el consumo” con “la venta” de tabaco, a fin de que se introduzcan expresamente los cambios precisos en la Ley a fin de que esté permitida la venta libremente y se limite o prohíba únicamente el consumo, algo en lo que la Asociación, a través de la gran patronal AEVECAR, ya está trabajando, informando de todo ello en sucesivas comunicaciones.
Reciban un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.

        Presidente.
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