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CIRCULAR Nº 03/2012






En Palma de Mallorca, a 01 de Febrero de 2012.


Apreciado asociado: 


Como ya hemos incidido en anteriores ocasiones, ha sido intención de los que llevamos la gestión diaria de la Asociación el modernizar y adaptar a los nuevos tiempos la gestión de AESBA, invirtiendo esfuerzos en el desarrollo de las nuevas tecnologías en el seno de la misma, con el objetivo de ofrecer un servicio más ágil para todos los que conforman nuestra organización.

Dentro de ello, una apuesta clara ha sido dinamizar y dotar de mayor capacidad y utilidad a nuestra página web, haciéndola ágil y flexible, toda vez que pensamos que nuestra web podría convertirse en una herramienta esencial de información y contacto entre los asociados y la Asociación. Ha pasado un tiempo desde la última actualización de la web y hemos optado por volver a modernizarla, entre otras cosas debido al éxito que ha tenido entre los anunciantes.

Para hacer más atractiva y cercana la página web en el pasado propusimos la iniciativa de incluir en ella fotografías actualizadas de vuestras estaciones de servicio, a fin de que todos los visitantes de la web tuvieran oportunidad de ubicar más concretamente las estaciones y conocer de primera mano cómo son vuestras instalaciones y servicios.

Aunque en la anterior ocasión no tuvimos demasiado éxito, ahora insistimos en ello, barajando la idea para la nueva web de contar con un enlace, siempre que técnica y económicamente sea posible y razonable, a un mapa de las Islas en el que se localicen en su ubicación las estaciones asociadas cada una mediante un icono, sobre el cual, al pasar con el cursor del ordenador, se extienda la fotografía de la estación de que se trate. 

Sin embargo, para ello es preciso contar con fotografías de la mayoría de las estaciones para lo cual necesariamente necesitamos vuestra colaboración. La forma más ágil de recibir vuestras fotografías es que sean remitidas por e-mail a nuestra dirección: aesba@caeb.net.

Es importante que dichas fotografías se envíen en formato JPG.


Agradeciendo por anticipado vuestra colaboración, os envío un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.

        Presidente.
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