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CIRCULAR Nº 03/2013





En Palma de Mallorca, a 30 de Enero de 2013.


Apreciado asociado: 

Como viene siendo habitual en los últimos ejercicios, remitimos la presente referenciada a lo dispuesto en el Decreto autonómico nº 100/2005, de 30 de Septiembre (BOIB nº 150, de 8 de Octubre de 2005) por el que se regulan las condiciones y requisitos para la autorización de organismos verificadores de sistemas de medidas de líquidos distintos del agua destinados al suministro de carburantes y combustibles líquidos en sus fases de verificación periódica y de verificación después de reparación o modificación.

Recordar que el objetivo de esta norma, en resumen, era la externalización por parte de la Dirección General de Industria a favor de empresas privadas debidamente autorizadas del servicio de verificación periódica y tras reparación de los aparatos surtidores, que hasta 2006 había prestado la Administración con sus propios medios, fijándose en la norma determinados requisitos y controles respecto de la actuación de dichas empresas autorizadas. 

En cuanto al precio, para este ejercicio 2013, salvo error, la D.G. Industria no ha publicado aún el precio máximo de la tarifa, contando con el precio que se fijó como máximo para el ejercicio 2012, que si no nos equivocamos quedó establecido en la suma de 28,03 €/manguera (más IVA).

Respecto a esta materia en los últimos tiempos se han producido ciertas incidencias con las empresas autorizadas, al haberse requerido a éstas por parte de la D.G. Industria una aplicación más estricta de lo establecido en la ITC 3720/2006, considerando preciso contar con la acreditación ENAC, algo que a día de hoy la mayoría está en trámites de conseguir. Además, a tales fines de acreditación, ha surgido la duda respecto a la necesidad o no de que estas empresas autorizadas deban contar para realizar las pruebas metrológicas con la vasija o probeta de 100 litros (algo que supone para éstas un incremento de costes), dado que parece ser que en una aplicación estricta de la citada ITC podría ser requerida, aunque existen varias Comunidades Autónomas que han dictado normativa de desarrollo que viene a excepcionar tal requisito basándose, entre otros motivos, en su carácter no necesario y en razones de seguridad.

Ante esta tesitura desde AESBA decidimos intervenir en la controversia manteniendo una reunión ad hoc con el Director General de Industria, quién nos confirmó que su equipo está por la labor de facilitar las revisiones metrológicas sin precisar la probeta grande, alineándose con el criterio que han seguido la mayoría de CC.AA., teniendo previsto dictar en las próximas fechas una disposición que así lo establezca positivamente.

El anterior inciso viene al caso en cuanto que, como se podrá comprobar, alguna de las empresas que nos han aportado su oferta para este servicio ofrece diferentes opciones en cuanto al precio en función a cuál sea el resultado final de esta controversia.

Con estos antecedentes, como en otros años desde AESBA hemos solicitando a diferentes empresas autorizadas que nos hicieran llegar presupuestos con sus ofertas para prestar dicho servicio, a fin de poder nosotros hacerlos llegar a los asociados, lo que pasmos a hacer a continuación.

En este sentido, la empresa “INSBALEAR” ha trasladado una oferta, que adjuntamos a la presente para su análisis, en la que tras informar que toma como precio base el de 28,84 €/manguera (que deriva de aplicar el IPC a esos 28,03 mencionados), que sería el ofertado para no asociados, le aplica seguidamente una línea de descuentos para asociados que arrancan desde el 20% (para realizar el control de hasta 20 mangueras) situando el precio en 23,07 €/manguera, y llegan hasta un máximo del 30 % para más de 100 mangueras (quedando en 20,19 €/manguera). Los precios no incluyen IVA. Además incluye ofertas para otros servicios diferentes con precios que pueden ser interesantes.

Por otra parte, la entidad “GESTIMETRIK” también nos ha hecho llegar su oferta, que también adjuntamos, en la que alude a la problemática expuesta, lo que le lleva a plantear 3 opciones y 3 precios diferentes en función del grado de cumplimiento de la citada ITC que se exija, distinguiendo además en función de si se trata de verificación anual o tras reparación. Destacaremos aquí la opción B) que nos parece la más plausible en función a lo indicado arriba, que propone un precio que alcanza los 24,70 €/manguera (IVA no incluido), tanto para reparación como verificación, a la que se añaden unos costes de desplazamiento de 85 € en la anual y 23,50 € en la tras reparación, emplazando a leer su oferta para mayor detalle.

Además de las anteriores contamos con la propuesta que nos hizo llegar “ECA” (y que dio lugar a la Circular nº 18/2012) en la que, junto con otros servicios, ofrece el control metrológico a un precio muy competitivo de 22 €/manguera (más IVA), que incluso podría reducirse si se le encargan otros servicios y se realizan en la misma visita. Adjuntamos la oferta de nuevo para su examen, teniendo en cuenta que los precios se pueden incrementar si el servicio se debe prestar fuera del horario habitual.

Para cualquier duda o ampliación de la información facilitada pueden contactar directamente con cada una de las empresas mencionadas.

Reciban un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.

        Presidente.
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