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CIRCULAR Nº 04/2014








En Palma, a 22 de Enero de 2014.


Apreciado asociado: 

Dirigimos la presente para informar sobre un aspecto, la remisión de la información sobre los precios al Ministerio de Industria, que en los últimos tiempos ha generado importantes interrogantes y confusiones en el sector debido a las últimas modificaciones normativas producidas, lo que exigía contar con una respuesta rápida debido a la existencia de plazo perentorio para cumplir con la obligación.

Como la mayoría conoceréis, la Resolución de 25.02.2013 de la Dirección General de Política Energética y Minas, por la que se da publicidad a los anexos modificados de la Orden ITC/2308/2007, por la que se determina la forma de remisión de información al Ministerio, modificó la información que las empresas debían remitir en el sentido de incluir los descuentos medios anuales en euros por metro cúbico practicados por la estación de servicio en la gasolina 95 habitual, para todos los consumidores, y el gasóleo A para los consumidores que no sean transportistas habituales.

Fruto de la escasa claridad de la redacción de la normativa se suscitó la importante duda de hasta dónde alcanzaba para la estación la nueva obligación de incluir los descuentos, pues se generaba la incertidumbre si la misma incluía, además de los descuentos practicados por la propia estación directamente, cualquier otro tipo de descuento final para el consumidor aunque en realidad fuera aplicado a éste por otro agente (por ejemplo, medios de pago, tarjetas de fidelización, ventas cruzadas, etc…).
Teniendo en cuenta que, al parecer y según nuestras informaciones el plazo para remitir esa información finaliza el 09.02.2014, urgía una aclaración a la importante cuestión planteada, motivo por el que en estos términos fue planteada consulta al Ministerio por parte de la patronal AEVECAR a mediados de diciembre 2013, habiendo tenido conocimiento de que se habría dictado recentísimamente una comunicación de la Dirección General de Política Energética y Minas aclarando la controversia en el sentido de que los descuentos a los que se refiere la modificación, y que deben notificar las estaciones de servicio, son todos aquellos que sean efectivamente facturados y liquidados por la propia estación de servicio, excluyendo aquellos que sean liquidados a posteriori por los propios operadores o por terceras partes.
Por tanto, a la vista de la respuesta dada nuestras estaciones sólo deben informar de los descuentos practicados directamente por la propia estación de servicio, sin necesidad, por ello, de incluir información relativa a otro tipo de descuentos tales como los realizados por medios de pago, tarjetas de fidelización, ventas cruzadas, etc.

Reciban un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.

        Presidente.
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