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CIRCULAR Nº 07/2013





En Palma, a 2 de Abril de 2013.


Apreciado asociado:


Siguiendo con nuestra vocación de ofrecer al colectivo de asociados información interesante sobre bienes y servicios relacionados directa o indirectamente con nuestra actividad, me complace difundir las dos propuestas de colaboración que nos ha hecho llegar la patronal CAEB, a través de la Fundación para la Prevención de Riesgos Laborales, para que las empresas interesadas puedan participar en los dos programas de visitas proyectados con el objetivo de facilitarles un servicio personalizado respecto a diferentes aspectos de la gestión de la prevención de riesgos laborales.

El primer proyecto hace referencia al “Servicio de Tutorización y Asesoría en Gestión de la Prevención de Riesgos Laborales”, y hace referencia a la visita que se recibirá en la empresa por parte de un técnico especialista que revisará las actuaciones desarrolladas en la empresa en materia preventiva y la documentación disponible, elaborando un informe confidencial que introducirá recomendaciones de mejora para dar cumplimiento total a la normativa en vigor en esta materia.

El segundo, también viene referido a un programa de visitas a las empresas interesadas para realizar “Asistencia Técnica para la adecuación de los Equipos de Trabajo al RD 1215/1997”, asesorando al empresario para una correcta gestión preventiva de los equipos de trabajo existentes en la empresa adecuada a la normativa, revisándose las actuaciones desarrolladas en la empresa en materia preventiva y la documentación disponible, elaborando un informe confidencial que introducirá recomendaciones de mejora para dar cumplimiento total a la normativa en vigor en esta concreta materia.


Simplemente añadir que ambos programas resultan totalmente gratuitos para aquellas empresas que deseen participar, las cuales deberán rellenar el boletín de inscripción respectivo que se puede descargar en cada uno de los siguientes enlaces, donde además se podrá obtener mayor información sobre estos programas:
http://www.caeb.es/envios/Hoja_informativa_ASESORIAGESTIONPRL.pdf
http://www.caeb.es/envios/Hoja_informativa_ASISTENCIATECNICA_EQUIPOSTRABAJO.doc
Reciban un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.

        Presidente.
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