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CIRCULAR Nº 08/2012







En Palma, a 14 de Marzo de 2012.


Apreciado asociado: 


Me complace dar a conocer entre nuestro colectivo la Jornada informativa y sesión presencial que ha organizado el grupo empresarial COPERMATICA-GLOBAL4 que desplazan desde Madrid una delegación para realizar esta presentación de sus modernos equipos terminales de venta y los de autopago desatendido, que incluyen sistemas de cuadre garantizado, de facturación electrónica y captura de firma digitalizada, así como la integración de la imagen del suministro en el tiquet.


Dicha presentación tendrá lugar el próximo martes 27.03.2012 entre las 10 y las 13 horas en el restaurante MENESTRALIA, ubicado en la salida 35 de la carretera Inca-Alcudia (autopista Palma-Sa Pobla), en el término de Campanet, siendo destacable informar que la jornada concluirá con una comida gratuita servida a los asistentes en el referido restaurante.


Aquellos interesados en asistir a esta jornada, deben confirmar su presencia a D. Juan Esteva en el número 971-256 462, identificándose como asociados de AESBA. Asimismo, es muy probable que recibáis una llamada de la empresa para animaros a que asistáis a la invitación.

Sin otro particular, reciban un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.



Presidente.
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