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CIRCULAR nº 10/2012



En Palma, a 21 de Marzo de 2012.


Apreciado asociado:

En relación a la convocatoria para el próximo 29.03.2012 por parte de los sindicatos mayoritarios UGT y CC.OO. de la HUELGA GENERAL para tratar de forzar al Gobierno a retirar y dejar sin efecto la reforma laboral recientemente aprobada, nos ha parecido muy oportuno dar traslado a nuestro colectivo de la hoja informativa que nos ha hecho llegar la patronal balear CAEB y que adjuntamos, con una serie de informaciones e indicaciones que pueden resultar del máximo interés para las empresas en relación con sus derechos frente a los trabajadores que decidan secundar el paro.


En el mismo sentido, también nos parece apropiado adjuntar el documento que nos ha entregado AEVECAR que aborda igualmente diferentes cuestiones básicas en relación con los derechos y obligaciones que desde el punto de vista laboral asisten a los empresarios y también a los trabajadores.

 Por último, mencionar sobre el mismo tema y en relación con la cuestión de los servicios mínimos en nuestro sector, que a día de hoy no es posible determinar las estaciones de servicio de nuestra Comunidad que van a ser incluidas entre las designadas, teniendo conocimiento por noticias de prensa que a día de hoy siguen abiertas las reuniones tendentes a su fijación.


Como desde AESBA no podíamos demorar más la remisión de esta Circular para que pudiera llegar a sus destinatarios antes del día 29, no quedará más remedio que estar atentos en estos días a la publicación en los boletines oficiales de la relación definitiva de estaciones afectadas por los servicios mínimos, las cuales obligatoriamente deberán mantenerse operativas en las condiciones habituales de prestación del servicio.


Mencionar a modo meramente orientativo que para la anterior huelga general de 2010, por parte del Ministerio se fijó como criterio con carácter general la fijación servicios mínimos en el 20% de las estaciones inscritas en cada Provincia, criterio que probablemente se mantenga, quedando por conocer las concretas estaciones designadas.


Sin otro particular, reciban un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.



Presidente.
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