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CIRCULAR Nº 10/2014








En Palma, a 19 de Junio de 2014.


Apreciado asociado: 

Tras el interés que suscito la jornada informativa que se realizó por parte de la empresa DOSINTRES S.L. y viendo últimamente las publicaciones de prensa donde se van anunciando nuevos proyectos de estaciones DESASISTIDAS quisiera informar que desde AESBA, que trabajamos para conocer los detalles de todas y cada una de ellas presentándonos como parte interesada para verificar y comprobar que dichos proyectos se adaptan a la legalidad de las mismas.

No cabe duda de que nuestro sector va a sufrir un varapalo con la entrada en vigor de la Ley 11/2013, de 26 de julio. 

Desde AESBA  estamos trabajando, para que esta comunidad se pueda sumar a las que tienen regulado mediante decreto la obligatoriedad de que todas las instalaciones de venta al público de carburantes  de automoción deban disponer en la propia instalación, mientras permanezcan abiertas y en servicio, al menos de una persona responsable de los servicios que en ellas se prestan, al objeto de garantizar el ejercicio de los derechos reconocidos en el caso de personas con discapacidades físicas que les impidan el suministro en régimen de autoservicio, además de defender los puestos de trabajo que desde este sector estamos dando.
A la vista de estos importantes cambios que se avecinan, desde AESBA nos ha parecido que toda información es poca y hemos contactado con el conocido gabinete de abogados MARIANO AGUAYO, para organizar una nueva jornada informativa presencial en la cual asistirá D. Mariano Aguayo con varios de sus colaboradores para informarnos sobre el mercado, tocando adaptaciones, gestiones y estaciones desasistidas y sus posibles debilidades. 
Se ha determinado que la mencionada charla informativa tendrá lugar el próximo 09.07.2014 a las 16:30 horas en la sede de la CAEB sita en la calle Aragón, nº 215, 2º de Palma. 

Consideramos que se trata de un tema de suma trascendencia para nuestros negocios, por lo que desde AESBA se anima a todos los asociados a que asistan a la charla en la fecha y lugar indicados.
Reciban un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.

        Presidente.
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