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CIRCULAR Nº 14/2013





En Palma, a 24 de Julio de 2013.


Apreciado asociado:


El objeto de la presente es recordar el contenido de nuestra pasada Circular nº 11/2011 de 13.07.2013 en relación a la ORDEN INT/317/2011, de 1 de febrero, sobre medidas de seguridad privada, del que se informó en cuanto contenía determinadas normas específicamente destinadas a nuestro sector.

Os informamos allí, por ejemplo, del nuevo nivel de seguridad con el que deben estar construidas las cajas fuertes (arts. 20.1 y 9.1, grado de seguridad 4 según la Norma UNE-EN 1143-1, con un plazo de adaptación de 10 años según la Disposición Transitoria Única), del dinero en efectivo para cambio y devoluciones (art. 21 y apartados 5 y 6 Anexo II, 600 € máximo para cada empleado y 1.200 € para la caja registradora), etc…
Sin embargo, hoy me quiero detener en recordar el contenido de la Disposición Adicional Primera de dicha Orden, que hace referencia a la obligación de disponer de un sistema de alarmas conectado a una empresa de seguridad y de contar con un sistema de registro de imágenes. En concreto dice esta norma:

“Disposición adicional primera. Conexión de unidades de almacenamiento de seguridad.

Los establecimientos obligados a disponer de una unidad de almacenamiento de seguridad, de las reguladas por la Norma UNE-EN 1143-1, deberán conectar su sistema de alarmas a una empresa de seguridad autorizada para la actividad de central de alarmas o, en su caso, a una central, también autorizada, de uso propio.

Tales instalaciones contarán, entre sus elementos, con un sistema de registro de imágenes, con las características recogidas en el artículo 4 de la presente Orden, permitiendo con ello, a la central de alarmas, la verificación de las señales que pudiesen producirse.”

Dicha obligación debe ponerse en relación con lo que indica el apartado 2º de la Disposición Transitoria Única, en virtud de la cual “Los establecimientos a que hace referencia la Disposición Adicional Primera de esta Orden, dispondrán de un plazo de dos años para que cumplan lo previsto en ella, respecto a su conexión a central de alarmas y disponer de sistema de registro de imágenes.”
Ello quiere decir que, en principio, existe un plazo de dos años para conectarse con la central de alarmas y poner en marcha el registro de imágenes, plazo que considerando que la Orden entró en vigor el 18.08.2011, expiraría el próximo 18.08.2013.
No obstante, decimos “en principio” porque desde AEVECAR nos informan de que se está negociando con el Ministerio de Interior para conseguir una nueva moratoria del indicado plazo, indicando que los interlocutores ministeriales son receptivos a estas peticiones, por lo que es probable que el plazo de adaptación se extienda, de lo cual se informará tan pronto como se tenga la confirmación, en su caso.

Reciban un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.

        Presidente.
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