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CIRCULAR nº 16/2012





En Palma, a 30 de Mayo de 2012.


Apreciado asociado:

El objeto de la presente es dar a conocer entre todo el colectivo de asociados que integran AESBA la nueva página web asociativa, www.aesba.net, la cual, tras un breve período en construcción, ya se halla plenamente operativa y a disposición de todos los miembros de nuestra Asociación.

Con una clara vocación de potenciar el uso de la web, además de modernizar y mejorar sustancialmente su estructura y contenido, así como definir mejor el área donde figuran los colaboradores anunciantes (que sirven para autofinanciar la página), la apuesta parte por dotar a la misma de un funcionamiento completamente dinámico y mucho más fluido, a fin de que la web asociativa sirva como punto de contacto entre todos nosotros, como lugar donde tengan cabida las materias y asuntos que despiertan mayor interés e inquietud entre el colectivo.
En este sentido, como tendréis ocasión de comprobar, se ha destinado un espacio a resaltar noticias de actualidad relacionadas con el sector que continuamente es actualizado y que permite introducir a los usuarios comentarios de interés para todos, a modo de “red social” asociativa, en la que os invitamos a participar.
Respecto al funcionamiento del área destinada al “menú usuarios”, desde donde se accede a los servicios de la Asociación destinados exclusivamente a sus asociados, será condición indispensable haberse registrado como usuario, con el objeto de evitar interferencias externas y accesos no deseados. El proceso de registro requiere rellenar un sencillo formulario disponible en la propia web, el cual será contestado por la Asociación adjuntando el password pertinente, contraseña que se recomienda personalizar a gusto del usuario una vez que se ha recibido y se acceda por primera al sistema del sitio web.
Uno de los objetivos, principales de la nueva web, como hemos comentado ya en diversas ocasiones, es apostar por las nuevas tecnologías a fin de ofrecer toda la información de forma más rápida, ágil y siempre disponible, así como conseguir reducir los costes de comunicación entre AESBA y sus miembros, algo para lo que se requerirá consentir en recibir las comunicaciones exclusivamente por vía telemática.


Sin otro particular, reciban un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.



Presidente.
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