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CIRCULAR nº 17/2012





En Palma, a 20 de Junio de 2012.


Apreciado asociado:

Con la misión de seguir ofreciendo información relevante sobre bienes y servicios relacionados con la actividad de nuestras empresas, me complace dar a conocer las dos ofertas asociativas que nos han remitido a la Asociación relacionadas con la materia del “seguro ambiental”, como coloquialmente se conoce a la obligación de contar con la garantía financiera que cubra la eventual responsabilidad civil medioambiental en la que pueda incurrir el operador, que estableció, de forma un tanto inconcreta, en nuestro Ordenamiento la Ley 26/2007, de 23 de octubre, de Responsabilidad Medioambiental (Capítulo IV, arts. 24 y ss).

Decimos que se trata de una obligación poco concreta, toda vez que la Ley, si bien ya está en vigor respecto a la posible responsabilidad (que pivota sobre el aforismo de “quién contamina paga”) no ha sido desarrollada en los términos que prevé su Disposición Final Cuarta, lo que supone que no se haya determinada aún la fecha a partir de la cual será obligatoria la constitución de la garantía financiera (póliza de seguro) a la que hemos hecho referencia, pese a que inicialmente se previó que dicha fecha se iba a determinar por Orden Ministerial a partir de 30 de Abril de 2010, algo que, como decimos, a mediados de 2012 no se ha producido.
Sea como sea, tras el fulgurante arranque inicial (con unos precios desorbitados) y el posterior decaimiento de los ímpetus de las compañías aseguradoras, advertimos ahora un cierto resurgimiento del interés por la materia, lo que ha llevado a varias compañías a trasladarnos su empeño por el particular. En este sentido, de las conversaciones que últimamente se han mantenido con estas compañías una constante que se repite es la inexistencia de una oferta “tipo” o general para este producto asegurativo, sino que el precio que se ofrezca por la cobertura será individualizado dependiendo de las circunstancias del asegurado y, más concretamente, del estado de las instalaciones de la estación que se pretenda asegurar. Así, por ejemplo para una estación con notable antigüedad y sin inversiones en mejoras operativas quizá no sea posible hallar la cobertura, sea al precio que sea.

Estas premisas viene a explicar la primera oferta que nos ha llegado, conjunta de la ingeniería técnica Tecoman 98 y de la compañía ZURICH, quienes han suscrito un convenio de colaboración para ofertar esta cobertura, en virtud del cual la primera, previamente a ofertar el seguro, visita las instalaciones de la estación para valorar el riesgo existente, realizando un informe o diagnóstico ambiental que es entregado a la compañía y al titular de la estación (y tiene un coste de 150 € para ese titular), análisis con el que la compañía calcula la prima del seguro ambiental que ofrece contratar a dicho titular de la estación. Este sistema hace que no se puedan remitir ofertas económicas de la cobertura, pues ésta dependerá de cada caso y de cada estación, aunque si se adjuntan una descripción del citado convenio y las principales coberturas de la aseguradora.
Otra de las entidades interesadas que nos ha contactado ha sido MAPRE SEGUROS, quién, al margen de una oferta de seguros de daños que adjuntamos, respecto del producto para la cobertura de la responsabilidad medioambiental tampoco nos aporta una oferta económica general, sino que ésta dependerá igualmente de las características de cada estación. En este sentido, sí nos informan de los parámetros que se considerarán por esta compañía para ofrecer la cobertura al titular de la estación:

“3.10.4 Condiciones que debe cumplir el centro objeto de seguro para que sea aplicable la autonomía (respuesta afirmativa en el cuestionario):
- Todos los depósitos y conducciones subterráneas han sido instalados después de 1998.

- El número de depósitos en mi instalación NO es superior a ocho.

- Se realizan las pruebas de estanqueidad de todos los depósitos y conducciones con la periodicidad reglamentaria, con resultado favorable.

- Todos ellos cuentan con doble pared o cubeto de recogida de fugas.

- Todos cuentan con sistema de detección automática de fugas.

- Se lleva un control de inventarios sistemático y se guarda registro.

- Sé que antes de la instalación de estos depósitos no existía en la parcela ningún almacenamiento de productos petrolíferos ni subterráneo ni superficial.

-Sé que no ha existido ningún derrame de líquidos, incendio u otro hecho  que pueda dar lugar a contaminación del suelo, desde la fecha de instalación.

- Aguas: no hay pozos, ríos o mar cercano.”
Estamos pendientes de recibir nuevas propuestas de otras entidades, que serán trasladadas tan pronto como se vayan recibiendo.
Para obtener mayor información de cualquier de las ofertas aludidas, es preciso contactar con los responsables de cada entidad que figuran en la documentación aneja.

Sin otro particular, reciban un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.
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