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CIRCULAR nº 19/2012





En Palma, a 25 de Julio de 2012.


Apreciado asociado:


Cumpliendo con nuestro objetivo de aportar a nuestros asociados información útil sobre ofertas de proveedores de productos y servicios relacionados con nuestra actividad, en este caso especialmente para todos aquellos asociados que disponen de tienda anexa a la estación, a través de la presente vengo en informar sobre el presupuesto de precios que un proveedor de bolsas de papel y plástico para las mercancías vendidas en las tiendas ha hecho llegar a la Asociación.


En concreto, se trata de una empresa mallorquina, “ASSORTIMENT, S.L.”, que en el pasado ya nos ha aportado alguna oferta sobre este tipo de productos, cuyo presupuesto, que se adjunta, nos muestra unos precios que pueden resultar competitivos y que, como mínimo, servirán para hacer una comparativa con los que cada asociado viene pagando a su respectivo proveedor actual.


La oferta de esta empresa hace referencia tanto a bolsas estándar, en dos tamaños y que pueden ser adquiridas en un número menor de unidades (20 mil y 60 mil) a los precios que marca la oferta, como a bolsas personalizadas, en tres tamaños con un precio para 500 mil y otro un tanto inferior para un millón de unidades, destacando que la personalización a la que se alude vendría referida al logo de la Asociación, el mismo que figura en el encabezamiento de esta circular informativa. La oferta no incluye el IVA, pero sí los portes y el clise.


La idea es que juntando las necesidades de pedido de varios asociados se pueda llegar al gran número de unidades que se indican en la oferta, a fin de poderse beneficiar del precio más competitivo. Por ello, sería deseable que todos aquellos interesados en optar a estas bolsas nos remitieran un correo electrónico a la Asociación comunicando el número de bolsas que podría interesar, especificando el tipo de que se trate.

Para pedidos inferiores a los que introducen las ofertas, se debe dirigir al proveedor y consultar sus precios. Todos aquellos interesados en adquirir estos productos o en disponer de mayor información, podéis contactar directamente con el proveedor (Miquel Bonet) en el teléfono 664434354.


Sin otro particular, reciba un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.



Presidente.
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