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CIRCULAR nº 21/2012





En Palma, a 24 de Octubre de 2012.


Apreciado asociado:


En la última reunión de la Junta Directiva de AESBA, por parte del órgano de gobierno de la Asociación se adoptó el acuerdo de apoyar las movilizaciones que han emprendido las patronales del Comercio AFEDECO y PIMECO en desacuerdo con la política comercial del Govern de la CAIB y sus medidas liberalizadoras expresamente establecidas para favorecer una mayor implantación y una ampliación de las grandes superficies en nuestra Comunidad, sin atender al coste aparejado que dichas medidas pueden tener para nuestro tejido empresarial.


Los motivos que han llevado a AESBA a apoyar las movilizaciones citadas son de variada índole, tales como que nuestro sector no deja de ser a la postre “pequeño comercio” afectado por la esa mayor proliferación, etc…, aunque principalmente por tratarse de una continuidad en la línea que la Asociación ha mantenido en los últimos años, en los que nos hemos opuesto, incluso en los Tribunales, a la ampliación de la superficie de venta proyectada por varias de las grandes superficies ya ubicadas en Mallorca (CARREFOUR y ALCAMPO) que llevaba aparejada la instalación en cada una de ellas de una macro estación de servicio, que de no haberse impedido por la vía judicial hubiera tenido consecuencias devastadoras para nuestro sector, especialmente en la zona de influencia de cada una de esas grandes superficies.


Ahora regresan esos ímpetus, en una época en que muchos de nuestros negocios están bordeando ya el umbral de la rentabilidad a consecuencia del continuado descenso en las ventas de combustibles, estando en la creencia –en realidad, casi certeza- de que el macro proyecto del nuevo CARREFOUR del Coll d´en Rebassa incluye la construcción de una enorme estación de servicio que implicará graves consecuencias para todos nosotros (dado que el mercado insular es un mercado cerrado y todos conocemos de qué manera compiten esas grandes superficies), especialmente para las estaciones que se hallan en sus inmediaciones, sin que de ningún modo hallemos suficiente justificación al hecho de que por parte de nuestros poderes públicos se apueste, sin disimulo, por permitir y potenciar a toda costa y a toda prisa esos grandes proyectos, sin considerar los daños directos y colaterales que suponen para otros negocios y sin tan siquiera ofrecer el diálogo a los representantes de los empresarios afectados para tratar de mitigar sus efectos, sin que desde nuestro sector se pueda olvidar tampoco el “efecto llamada” que supondrá para el resto de sus competidoras la construcción de una estación en una gran superficie, lo cual, una vez consumado, haría sucumbir a muchos empresarios irremediablemente. 


Por ello, desde la Junta, al igual que han hecho otras muchas asociaciones e incluso las que aglutinan a consumidores, se adoptó el citado acuerdo de secundar las movilizaciones emprendidas por dichas patronales, que tienen como primera medida la convocatoria de una CONCENTRACIÓN el próximo martes 30 de Octubre de 2012 a las 20:00 horas frente al Ayuntamiento de Palma, para después dirigirse hasta la sede de la Vicepresidencia Económica del Govern, lugar dónde se cuecen esas decisiones políticas, para entregar un documento en el que se solicitará un inmediato cambio en la actual política comercial del Govern que tantos perjuicios puede causar.


En suma, desde AESBA hacemos un llamamiento a nuestro colectivo a dar apoyo a dichas movilizaciones y, en particular, a asistir a la concentración anunciada.


Sin otro particular, reciba un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.



Presidente.
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