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CIRCULAR nº 22/2012





En Palma, a 5 de Diciembre de 2012.


Apreciado asociado:


Me complace difundir entre nuestro colectivo de asociados la información comercial que a tales efectos ha hecho llegar a la Asociación la empresa TRABLISA, en la que oferta sus servicios de seguridad centrándose principalmente en el delicado aspecto del tratamiento del dinero efectivo que se genera en nuestras instalaciones, algo que por desgracia en los últimos tiempos se ha convertido en un importante foco de problemas y preocupaciones para los empresarios del sector, dado que, como es notorio, algunas de nuestras empresas se han convertido en las víctimas de robos en los que por parte de los delincuentes, incluso, se ha desplegado una inusitada violencia física contra el empresario y/o algunos de sus empleados.


Por ello, tratándose de un asunto de actualidad nos parece oportuno transmitir esta oferta asociativa por si fuera de interés de alguno de nuestros asociados a efectos de disminuir, en su caso, el riesgo de sufrir un acto delictivo en su persona o instalaciones.

Como es habitual, los interesados en el servicio o en ampliar la información pueden contactar directamente con el proveedor del servicio en los teléfonos que se señalan en la documentación adjunta. 

Sin otro particular, reciba un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.



Presidente.
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