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CIRCULAR Nº 01/2011


En Palma de Mallorca, a 05 de Enero de 2011.


Apreciado asociado: 

Con algo más de retraso al querido debido a las pasadas festividades, retomamos la actividad en un nuevo año que deseamos resulte próspero para todos.

Dada cuenta de la recepción de varias consultas remitidas por parte de diferentes asociados, y puesto que la modificación de la Ley no fue publicada en el B.O.E. hasta el 31 de diciembre, abordamos como primer tema el referente a la modificación de la Ley 28/2005, de medidas sanitarias frente al tabaquismo, que entró en vigor el día 2 de enero de 2011.

Entre las modificaciones, las que nos afectan a nuestro sector la más destacada es la del apartado b) del artículo 4, que establece: 
“Las máquinas expendedoras de productos del tabaco sólo podrán ubicarse en el interior de quioscos de prensa situados en la vía pública y en locales cuya actividad principal sea la venta de prensa con acceso directo a la vía pública, en las tiendas de conveniencia previstas en el articulo 5.4 de la ley 1/2004, de 21 de diciembre, de Horarios Comerciales, que estén ubicadas en estaciones de servicio, así como en aquellos locales a los que se refieren las letras k), t) y u) del artículo 7 en una localización que permita la vigilancia directa y permanente de su uso por parte del titular del local o de sus trabajadores. En paralelo a la venta a través de máquinas expendedoras, se permitirá la venta manual de cigarro y cigarritos provistos de capa natural en dichos locales que cuenten con la autorización administrativa otorgada por el Comisionado para el Mercado de Tabaco”.

Desde AESBA nos parece que debe hacerse hincapié en el hecho de que según la nueva redacción no todas las estaciones podrán instalar las máquinas expendedoras, sino que dicha posibilidad se circunscribe a aquéllas que dispongan de tienda anexa que merezca la consideración de “tienda de conveniencia” (“4. Se entenderá por tiendas de conveniencia aquellas que, con una superficie útil para la exposición y venta al público no superior a 500 metros cuadrados, permanezcan abiertas al público al menos dieciocho horas al día y distribuyan su oferta, en forma similar, entre libros, periódicos y revistas, artículos de alimentación, discos, vídeos, juguetes, regalos y artículos varios.”).
Por otra parte, en una reunión mantenida con el Presidente del Comisionado para el Mercado de Tabacos, éste nos ha explicado los trámites que deben seguirse para solicitar la autorización previa requerida, para lo cual os adjuntamos la siguiente documentación:

· Modelo 598 que debe rellenarse exactamente tal y como veréis en los Datos del Establecimiento del archivo adjunto. Lo podéis descargar en:                 

       https://www.cmtabacos.es/OficinaVirtual/pvr.jsp).

En cuanto a la liquidación de la tasa (215,49 €), hay que ingresarla en el Banco Santander.

· Declaración responsable, que debe firmar el titular del punto de venta.

Desde el Comisionado se nos ha advertido de que la compra la debe realizar el titular del punto de venta a cualquiera de los tres estancos más cercanos del mismo municipio en el que se encuentre el punto de venta. Están prohibidas las compras a los estancos que tienen grandes redes de máquinas (conocidos como “maquineros”). Están haciendo una campaña importante para controlar este tema, que también nos fue expuesto por la Unión de Estanqueros de España.
Por otro lado, también nos han informado de que la gestión de la máquina debe ser del punto de venta y la llave de la misma deberá estar en la estación de servicio. Debe, además, existir un contrato de arrendamiento de la máquina, en caso de que no sea propiedad de la estación.

Así pues a la vista de lo indicado, desde AESBA nos ha parecido oportuno informar de los cambios legales introducidos, concretando la interpretación que debe hacerse de la nueva normativa según las pautas que nos han sido facilitadas respecto a tanto lo que pudiera favorecer como lo que pueda presentar inconvenientes, apelando al sentido común y prudencia de nuestros asociados.

También adjuntamos el modelo modificado y actualizado que debe rellenarse para no confundirlo con el viejo modelo, así como el documento de Declaración Responsable que hay que adjuntar junto con todos los demás documentos.
Informar, por último, de que en nuestra web oficial figura la modificación integra de la Ley.
Reciban un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.

        Presidente.
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