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CIRCULAR Nº 04/2011



En Palma de Mallorca, a 2 de Marzo de 2011.


Apreciado asociado: 

A consecuencia de haber conocido varias informaciones al respecto, desde la Asociación nos ha parecido oportuno remitir la presente Circular como recordatorio de lo ya expuesto en las anteriores Circulares de AESBA nº 15/2006, 16/2006, 20/2006 y 21/2007 de 31 de Octubre, respecto a la remisión de información al Ministerio de Industria sobre los precios de los carburantes, según la normativa promulgada en el año 2007, Orden ITC/2308/2007, de 25 de julio, por la que se determina la forma de remisión de información al Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, sobre las actividades de suministro de productos petrolíferos, normativa que se halla en vigor desde el pasado 01.11.2007.

En relación a ello, mencionar que se ha tenido conocimiento reciente sobre el inicio por parte de la Comisión Nacional de Energía de actuaciones sancionadoras contra empresas de nuestro sector por presuntas carencias en materia de remisión de la información sobre precios de venta de los combustibles.

Desde AESBA somos conscientes de que nuestro colectivo generalmente cumple de forma puntual con la remisión de la información en los exactos términos a los que se refiriere la citada Orden ITC 2308/2007, recordando aquí que a través de la web de AESBA se puede acceder directamente mediante un enlace a la página del Ministerio para tales cometidos, siendo especialmente importante para todos aquellos que recientemente han procedido a renegociar su vinculación contractual con la petrolera pasando a tener la consideración de compradores en firme de carburante, por cuanto éstos, en general, deben comunicar los precios con mayor frecuencia que los considerados “comisionistas”.

Nos ha parecido oportuno volver hacer hincapié en el asunto para evitar relajamiento en el cumplimiento de tal obligación formal, por cuanto las sanciones que la Comisión Nacional de Energía puede llegar a proponer son muy cuantiosas. 

En efecto, según establece la Ley de Hidrocarburos (art. 110) el incumplimiento de estas obligaciones podría dar lugar a la imposición de una sanción de hasta 6.000.000 de €uros (no es ningún error), siendo lo curioso que la Ley no especifica una cuantía mínima sólo la máxima, que es, según se nos asegura, a la que se refiere la Comisión Nacional de Energía en sus comunicaciones iniciales (lo cual, naturalmente, no quiere decir que al final sea la que se imponga si ha podido existir algún incumplimiento).
Por este motivo hemos considerado apropiado recordar el contenido de esta obligación y las consecuencias que podrían anudarse a su falta de cumplimiento, quedando a vuestra disposición para ampliar o aclarar cualquier extremo de esta materia que pudiera ser de vuestro interés.
Reciban un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.
Presidente.
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