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CIRCULAR Nº 13/2011





En Palma, a 21 de Septiembre de 2011.


Apreciado asociado: 


Me complace dar a conocer al colectivo de asociados la propuesta de colaboración que ha hecho llegar a AESBA la ONGD (Organización No Gubernamental para el Desarrollo) “HUMANA Fundación para el Pueblo”, organización que participa en proyectos de cooperación en África, América Latina y Asia mediante la gestión de recursos textiles procedentes de ropa usada.


Como tendréis ocasión de comprobar en la documentación que adjuntamos a la presente, el objetivo de la propuesta de HUMANA es que nuestra red de estaciones pueda participar en una campaña permanente de recogida de ropa y calzado usado destinado a impulsar el reciclaje textil como mecanismo de financiación de diversos proyectos de cooperación al desarrollo en los países situados en las zonas geográficas indicadas. 

La forma de colaboración de nuestra colectivo sería mediante la cesión gratuita por parte de la estación del espacio preciso para la instalación de uno o varios contenedores de recogida de ropa y calzado usados, a fin de que los usuarios de la estación puedan depositar en los mismos la ropa sobrante que sería destinada a dichas finalidades, encargándose la fundación del sistema de recogida de ropa y mantenimiento del contenedor sin coste, lógicamente, para la estación colaboradora.

En dicha documentación adjunta podréis examinar con mayor detalle las actividades a las que se dedica HUMANA y el destino final al que se dedica de la ropa usada depositada, así como las medidas aproximadas de los contenedores que se pretenden instalar (los cuales cuentan con un dispositivo que impide la extracción de la ropa una vez introducida, lo que evita desagradables intentos en este sentido).
Para todos aquellos que estéis concienciados en la materia o que apreciéis la buena finalidad de la medida y dispongáis de un espacio suficiente en vuestras instalaciones para ser destinado a dichos fines, también os remitimos un documento formulario que debidamente cumplimentado debería ser remitido a la siguiente dirección: promocion.catalunya@humana-spain.org. Otras formas de contactar con los promotores de esta ONG las hallaréis en la documentación anexada.


Sin otro particular, reciban un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.



Presidente.
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