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CIRCULAR Nº 20/2011






En Palma, a 14 de Diciembre de 2011.


Apreciado asociado: 


Me complace presentar formalmente a nuestros asociados a D. Antoni Germà Piñeyro, un nuevo instalador autorizado de productos petrolíferos en la categoría III que gira en el tráfico mercantil bajo el nombre de “PIÑEYRO REVESTIMIENTOS, S.L.”.


Como leeréis con mayor detalle en la documentación que adjuntamos a la presente, “PIÑEYRO REVESTIMIENTOS” presta servicios principalmente destinados al sector de estaciones de servicios, gozando de buena reputación en particular en relación con la instalación del sistema de doble pared con vigilancia de la estanqueidad, sin perjuicio de prestar otro tipo de servicios como pruebas reglamentarias de estanqueidad de depósitos y tuberías, imprimación-hermetización de tapas de registro y arquetas, etc...


Respecto al servicio de instalación del sistema de doble pared, esta empresa nos facilita un listado de precios o presupuesto con diferentes cuantías en función de la capacidad de los depósitos que comparativamente creemos pueden resultar muy competitivos en relación a los que ofertan otras empresas competidoras. En relación a ello, se debe hojear el apartado “observaciones” en el que se concretan y detallan los precios del servicio. Por último, la documentación anexa incorpora una ilustrativa explicación técnica sobre la indicación de fugas de combustible que puede ser de interés.

Para aquellos que tengáis interés en profundizar sobre los servicios y precios de referencia, podéis contactar directamente con el Director de Operaciones (D. Antoni G. Piñeyro) al número 691601211.

Para cualquier duda, como de costumbre, podéis contactar con AESBA por los cauces habituales.


Sin otro particular, reciban un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.



Presidente.
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