
CIRCULAR Nº 02/2010


		En Palma de Mallorca, a 27 de Enero de 2010.


	Apreciado asociado: 


Como viene siendo habitual en los últimos años, una vez iniciado el presente ejercicio 2010 desde la Asociación pasamos a comunicar la expiración de la vigencia del “Informe anual sobre las actividades relativas al transporte de mercancías peligrosas” que fue redactado por el respectivo “consejero de seguridad” en 2009, para dar cumplimiento a la obligación impuesta en tal sentido por el art. 7 del Real Decreto 1566/1999, de 8 de Octubre, sobre los consejeros de seguridad para el transporte de mercancías peligrosas por carretera, ferrocarril o por vía navegable, que fue parcialmente modificado por el RD 551/2006, estableciendo como plazo máximo para su presentación el próximo 31 de Marzo. 

Como ya he mencionado en anteriores ocasiones, la realidad es que en el tráfico mercantil existen multitud de empresas, bien personas físicas bien jurídicas, que prestan dicho servicio, según los precios que tienen establecidos, que oscilan en función de lo que cada uno ofrece, pudiendo, por supuesto, el asociado contratar los servicios del que más le pudiera convenir.

Desde AESBA, como viene siendo habitual, nos ha parecido adecuado dar a conocer distintas ofertas asociativas que nos han hecho llegar diferentes proveedores y/o colaboradores habituales del sector, adjuntando en su caso la documentación explicativa que se ha facilitado a la Asociación, dejando indicado que existen otras empresas con las que hemos contactado cuyas ofertas no se hallan incluidas porque no han llegado con tiempo suficiente a la Asociación para ser remitidas junto a la presente.

No obstante, antes de nada resulta obligado hacer referencia a que uno de los colaboradores nuestros con el que muchos de los asociados habéis trabajado porque ha venido ofreciendo sus servicios desde los primeros años, D. Miguel Obrador Martí, este año ha decidido no presentar su oferta, declinando seguir operando en este ámbito por motivos personales. No obstante, el Sr. Obrador ha tenido la deferencia de contactar con un colega consejero de seguridad, quién podría continuar con su labor, contando con la oferta asociativa del mismo.

Dicho profesional es D. Rubén Enrique Llull (RELL Asesoría Técnica), quién como  veréis de la documentación adjunta, realiza su oferta para la cobertura de su servicio como consejero de seguridad con un precio de 210 €uros (se supone más IVA), precio que es para la Isla de Mallorca e incluye una visita anual. Todos aquellos interesados en contratar sus servicios, debéis contactar con él en los teléfonos que se indican en la documentación (971-592949// 607343717).



	Por otro lado y en segundo lugar, hacemos referencia a la oferta de ADALMO, S.L. que para Mallorca ofrece la redacción del informe anual por la suma de 225 € (más IVA) precio y oferta que se mantienen inalterados respecto al año pasado y que también incluye una visita a cada estación de servicio sita en la Isla de Mallorca, indicándose en la misma que para el resto de Islas se adicionará un precio en concepto de dietas y traslados caso de requerirse una visita previa a dichas estaciones. Para más información contactar con la empresa (D. Josep Cifre) al nº 971-606470.

Finalmente, aportamos una última oferta de la empresa INSBALEAR que formula su oferta para el asesoramiento, formación, vigilancia y elaboración y presentación ante la Conselleria del informe anual por un precio -igual al ejercicio anterior- de 220 € (más IVA) para Mallorca, indicándose que para las otras Islas se deben consultar los precios adicionales de desplazamiento para el caso de precisar una visita previa. Para ampliar la información o solventar cualquier duda pueden contactar con la persona de contacto de esta empresa D. José Luis Patuto al teléfono 971-254095 ó 670083655.

Insistir en que para despejar cualquier duda o aclarar cualquier extremo sobre la materia, es preciso contactar directamente con la respectiva empresa o profesional por el que hayáis optado, teniendo en cuenta que existe un plazo máximo para la presentación del informe.

	Es probable que en los próximos días en AESBA recibamos alguna otra oferta rezagada de algún colaborador habitual (pensamos en ECA, MGO…), las cuales, en tal caso, serán remitidas junto a otra comunicación, salvo que por la fecha de llegada se aconseje lo contrario.



Reciban un cordial saludo.



	Fdo. Jesús Salas Vidal.
        Presidente.
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