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CIRCULAR Nº 05/2010



En Palma de Mallorca, a 24 de Febrero de 2010.


Apreciado asociado: 

Continuando con nuestra vocación de aportar a los asociados ofertas de bienes y servicios relacionados con nuestra actividad, me complace daros a conocer una oferta que ha hecho llegar a la Asociación un nuevo proveedor (“ECOLIGHT PROJECTS”), que hace referencia a las bombillas de nueva generación que permiten ahorrar energía.

Como se puede leer con mayor detalle en la documentación anexa aportada por el citado proveedor, la presente oferta alude a las denominadas “bombillas de inducción magnética”, que, al parecer, presentan ciertos beneficios respecto a las tradicionales tanto en ahorro de consumo (entre un 30% y 70%, en función de la aplicación de la bombilla), como en utilidad (se afirma que tienen una vida útil de 100.000 horas), además de aportar otras ventajas en materia de seguridad, ecología y lumínica, conforme tendréis ocasión de descubrir con mayor detalle en la documentación que se aporta. Destacar también que se venden con una garantía de 5 años para cada uno de sus componentes.

Respecto al precio, en la segunda hoja del anexo se establecen los precios, que oscilan, en función del tipo de luminaria y de los watios de potencia de cada una, entre los 208 € la más barata y los 449 € la más cara, prometiendo una disminución del consumo energético del 50%. A dichos precios, según se deduce del documento, se les debe aplicar el descuento asociativo del 30% ofertado por el proveedor, así como añadir el IVA correspondiente.

Para aclarar cualquier duda, solicitar mayor información y/o adquirir dichos productos, deben contactar directamente con el proveedor, D. Rafael Herrera, al número 656 162 657.

Reciban un cordial saludo.


Fdo. Jesús Salas Vidal.

        Presidente.
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