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CIRCULAR Nº 08/2010


En Palma de Mallorca, a 24 de Marzo de 2010.


Apreciado asociado:


Tengo el gusto de dar a conocer una muy interesante oferta asociativa que nos ha hecho llegar la entidad “RYVEMES, S.L.” y que hace referencia a presupuestos de precios para la ejecución de distintas actuaciones directamente relacionadas con nuestra estación y sus instalaciones. En este sentido, uno de los objetivos de “AESBA” en los últimos tiempos ha sido y es el de poder contar con una o varias empresas radicadas en nuestra Comunidad que pudiera cubrir con competencia estos servicios de mantenimiento y mejora de nuestras instalaciones tan necesarios para nuestro sector, por cuanto entendemos que ello supondrá una prestación del servicio mucho más ágil y rápida, así como, pensamos, más económica, al prescindirse de gastos de desplazamientos desde la Península de personal y equipos que incrementaban en gran manera el coste de los mismos.


Por ello, celebramos que esta empresa haya dado un paso adelante y pueda ofrecer a nuestro colectivo todos estos servicios a unos precios que pensamos resultan ser muy interesantes.


Además, dicha oferta llega en un momento particularmente idóneo teniendo en cuenta que estamos inmersos en la denominada “Inspección decenal de las instalaciones” (RD 1523/1999) y también al respecto del seguro en materia medioambiental, cuya prima, como sabéis, oscilará en función del estado de las instalaciones, en particular de los tanques de almacenamiento de combustible.


Entrando a valorar el contenido de la oferta, la misma, como es de ver en la documentación que anexamos, principia por una oferta referente a la REALIZACIÓN DE DOBLE PARED en los tanques de almacenamiento de combustible. Como veréis, el presupuesto determina el precio (que oscila entre los 11.050 € y los 19.550 €) en función de las dimensiones del tanque (entre 10 
m3 y 50 m3), debiéndose comprobar las especificaciones de la oferta establecidas en el apartado “Notas”.


Sin embargo, la oferta no contempla únicamente este servicio, sino que incluye otros, como la INERTIZACIÓN DE TANQUES (mediante relleno de hormigón), cuyo precio también fluctúa en función de las dimensiones del tanque, o la INERTIZACIÓN (para su aprovechamiento en otros usos), que igualmente varia en relación a dichas dimensiones.

Del mismo modo, incluye oferta para realizar las PRUEBAS DE ESTANQUEIDAD A LAS TUBERÍAS, así como para PRE-REVISIONES, REVISIONES PERIÓDICAS, INSPECCIONES PERIÓDICAS, LEGALIZACIONES y TRABAJOS TÉCNICOS (autoprotección), como tendréis ocasión de comprobar con mucho mayor precisión en la detallada oferta que adjuntamos.


Finalmente, mencionar que en adelante es intención de AESBA poder dar a conocer a los asociados otras ofertas y presupuestos de otras empresas referentes a todos o algunos de estos servicios que permitan comparar precios y poder optar por el que, en general, resulte más interesante.

Reciba un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.



Presidente.
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