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CIRCULAR Nº 12/2010


En Palma de Mallorca, a 24 de Marzo de 2010.


Apreciado asociado:


Tengo el gusto de darles a conocer una Empresa con una Oferta de Servicios concernientes a la GESTION GLOBAL para EESS. La Empresa se denomina Procom Informática Global4 S.L. y son Dstribuidor Oficial de Copermática (diseña y produce software de gestión estándar dirigido a la gestión y Planificación de los Recursos Empresariales orientado a sectores y actividades muy especializadas dentro del mundo empresarial.) 
Adjunto a la circular encontrarán un folleto explicativo del Software utilizado y sus amplias posibilidades. El valor de estas soluciones está garantizado por la investigación, análisis y desarrollo, generando nuevas prestaciones y funcionalidades como respuesta a la demanda. Es un Software fácil, intuitivo y estándar interface, permite un aprendizaje rápido sencillo reduciendo importantes coste de formación.

Es intención de AESBA poder dar a conocer a los asociados otras ofertas y presupuestos de otras empresas referentes a todos o algunos de estos servicios que permitan comparar precios y poder optar por el que, en general, resulte más interesante.

Reciba un cordial saludo.
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Fdo. Jesús Salas Vidal.



Presidente.
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