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CIRCULAR nº 20/2010



En Palma, a 27 de Octubre de 2010.


Apreciado asociado: 


Por medio de la presente tengo el gusto de dar a conocer al colectivo la carta de presentación que nos ha hecho llegar la entidad “SERVISTAR BALEARES, S.L.”, empresa instaladora de productos petrolíferos (debidamente inscrita en el registro de la Dirección General de Industria) dedicada al mantenimiento, instalación, legalización y gestión de todo tipo de instalaciones petrolíferas y lavados de vehículos, con el objetivo de darse a conocer en nuestro sector y abrirse un hueco en el mercado balear de las empresas instaladoras, algo que nunca es recibido de malagana por las empresas desde el momento que supone una competencia más que suele redundar en una mejora del servicio que recibimos.


En la información anexa de esta empresa que adjuntamos, figuran las marcas de equipos que esta nueva empresa repara e instala, así como, en la segunda hoja, los precios que esta entidad ofrece a las estaciones asociadas.


Damos, pues, la bienvenida a esta empresa, a la que cualquiera de nuestros asociados se puede dirigir directamente (en los teléfonos que figuran en la documentación) si precisa de mayor información o está interesada en sus servicios.

Reciban un cordial saludo.


Fdo. Jesús Salas Vidal.


            Presidente.
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